

中原区拟建中原环保产业技术研究院 为环境保护产业增添新的发展活力

1月7日至8日,中原区委书记王万鹏,区委常委、常务副区长陈春梅,区委常委、区委办公室主任杜建强赴上海进行合作调研。区科技局、区商务局和三官庙街道相关领导陪同前往。王万鹏一行先后参观了智慧湾科创园区、中

成智谷和同济大学科技园等,了解上海地区在科技园区打造、产业发展以及创新创业等方面的先进经验。经过洽谈,基本确定了同济大学环境科学与工程学院、中原区人民政府和中原环保股份有限公司三方共建中原环保产业技

术研究院项目。

中原环保产业技术研究院的建立,能够充分发挥同济大学环境科学与工程学院技术和人才优势,结合中原区产业发展实际,为区域内企业提供有力的技术支持和研发保障,同时实现高效的科技成果

转化与推广,推动环保领域产学研深度合作和科技成果向现实生产力转化,提升环保领域自主创新能力和产业发展水平,为中原区环境保护产业增添新的发展活力。

记者 柴琳琳
通讯员 李英令

区领导夜查建筑工地管控情况

重污染天气红色预警期间 停止室外施工和一切土石方作业

1月3日晚,区委常委、组织部长魏建民带队到汝河路街道和昌·澜景项目工地夜查

红色预警期间建筑工地管控落实情况,街道主管领导徐小军陪同。

和昌·澜景项目工地以及街道其他建筑工地均已按照要求全面停工。现场,魏建民详细查看了施工工地周边围挡、物料堆放覆盖、施工现场地面硬化、工程目前进度等情况,对汝河路

街道和施工单位一直以来的工地扬尘整治工作给予了充分肯定,同时提出了要求。

魏建民表示,一是应急措施落实到位,在当前重污染天气红色预警期间,务必高度重视,严格按照要求,认真落实好工地扬尘整治工作,确保红色预警管控期间建筑施工工地停止室外施工作业和一切土石方作业,无黄土裸露,无工程车、渣土车上路,道路无垃圾积存、脏乱差等现象。二是加大监管巡查力度,工地扬尘整治工作

要始终保持高压态势,加强监管,严格要求,要进行24小时不间断巡查和零点夜查行动,及时记录并通报巡查数据,严格整改时限,限时整改到位。三是严格落实“两个”责任,要把应急响应做当前的主要工作和核心任务,严格落实主体责任和监督责任,加强工作调度,严厉问责机制,确保大气污染防治工作不反弹,保持常态化,坚定不移打好大气污染防治攻坚战。

记者 柴琳琳 通讯员 陈央央

中原区 迎2016年度 环保责任目标考核

1月6日,市交通委客运管理处对中原区2016年度环保责任目标的完成情况进行考核。考核组认真听取了汇报内容,并围绕中原区市定环保目标完成情况进行详细询问。随后查阅相关资料,听取相关工作人员的具体说明。市交通委客运管理处对中原区2016环境保护工作成绩表示肯定,并表示,环保工作面临新形势,任务重、压力大,问责形势严峻,中原区应高度重视,积极开展环境污染防治,完成各项年度目标任务。

记者 柴琳琳 通讯员 张井岭

中原区纪委组织 学习十八届中纪委 七次全会精神

1月9日,中原区纪委监察局召开专题学习会议,组织机关全体干部学习十八届中央纪委七次全会精神,会议重点学习题为《推动全面从严治党向纵深发展,以优异成绩迎接党的十九大召开》的工作报告精神。

会议强调,纪检监察干部要在认真学习贯彻上做表率,切实把思想和行动统一到全会的部署要求上来,自觉强化责任意识,增强从严管党治党的责任担当。会议要求,要通过开展“三个一”活动学习深化全会精神,即局委所有科级及其以上党员干部撰写一篇学习心得体会文章;用活“一个微信公众号”,利用“清风中原区微信公众号”及时发布全会评论员文章和相关精神解读;执行“一个工作规则”,全会审议的《中国共产党纪律检查机关监督执纪规则(试行)》印发后,全区纪检监察干部要不折不扣执行,着力规范监督执纪行为。通过强化学习,深刻把握领会全会精神实质,学思践悟、融会贯通,切实将学习的过程转化为提高党内监督能力的过程,自觉把全会精神落实到各自实际工作中,切实履行好监督执纪问责职能,做到“知行合一”,内化于心、外化于行。

记者 柴琳琳 通讯员 贾维霞

代表候选人要符合这些要求

中原区选举委员会调研督导换届选举选民登记工作情况

1月6日,区人大常委会副主任、区选举委员会副主任李喜安等领导带队深入全区部分街道和选区,实地调研督导街道和选区的选民登记工作。调研组一行先后来到航海西路街道启福社区、儿童公园社区和林山寨街道农业银行社区、郑州日报社区等选民登记点,通过听取街道和选区负责人工作情况汇报、查阅有关资料、召

开座谈会交流询问等方式,实地调研督导各选区选民登记工作情况。

李喜安强调,各街道和选区要加强组织领导,精心组织,将宣传工作贯穿始终,通过广播、公告、横幅等多种形式发放资料,做到换届选举家喻户晓,人人皆知,让广大群众明白选举的重大意义,营造良好的舆论氛围。要进一步做好选民登

记工作,按照依法、科学、便民的原则科学划分选区,加强对选民登记员的业务培训和指导,准确、扎实进行选民登记;选民登记工作要严格把好法定年龄关、政策关和人员流动关;要抓住重点环节,坚持严格依法办事,充分发挥网格员和社区的作用,以小组形式入户进行登记,做到不重登、不错登、不漏登。要按照工作要求,做

好组织选民酝酿、提名、推荐初步代表候选人的相关工作。

下一步,要向选民宣传,将能模范遵守宪法和法律,有一定社会活动能力和参政能力,能密切联系群众,积极听取和反映人民群众的意见和要求,思想端正,公道正派,具有良好的社会形象,努力将为人民服务的人推荐为代表候选人。

记者 柴琳琳

市政协调研中原西路街道平安建设工作

要求增强工作责任感和紧迫感 切实抓好辖区平安建设

1月5日,郑州市政协调研中原西路街道平安建设工作,并慰问辖区困难老党员。据了解,近年来,中原西路街道平安建设工作严格落实“一岗双责”,深入排查,从源头化解问题,取得了较好效果。

在“委员之家”升级改造建设方面,充分发挥政协在街道各项相关工作中的作用,着力打造

政协委员学习之家、履职之家、温馨之家,优化建设成为联系委员的纽带、培训委员的阵地、履行职能的平台。下一步,街道在信访稳定工作和重点人员稳控方面,将继续坚持矛盾纠纷全面排查,强化矛盾纠纷源头化解,落实重点人员严格管控,努力保持信访“双零”目标。

市政协一行充分肯定了中

原西路街道的平安建设工作,强调了平安建设工作的重要性,指出基层工作难度固然很大,但“社会稳定不能出现问题”,要求街道针对存在的困难和问题,进一步增强工作的责任感和紧迫感,切实抓好辖区平安建设。

调研结束后,市政协一行对颍河西路社区和绿都社区的困难老党员进行了慰问,详细

了解了他们的生活情况以及具体困难,鼓励他们勇敢面对困难,依靠当前党和政府的好政策,努力将日子过得更好。困难老党员们纷纷表示,这些年来有政府的关心和支持,有街道办事处关怀和帮助,让他们感到十分温暖。

记者 柴琳琳
通讯员 李宝凤 崔聪聪